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幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答： 
5
6
 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答： 
5
6
 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答： 
5
6
 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

1 

今年 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

1 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

1 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

1 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

1 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

1 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

去年比今年少的重量 

1 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

1 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

去年比今年少的重量 

1 
1

6
 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

1 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

去年比今年少的重量 

1 
1

6
 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答： 
5
6
 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

1 

去年比今年少的重量 

1

6
 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答： 
5
6
 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

？ 

去年 
1 

去年比今年少的重量 

1

6
 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答： 
5
6
 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

？ 

去年 
1 

去年比今年少的重量 

1

6
 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答： 
5
6
 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

？ 

去年 
1 

去年比今年少的重量 

1

6
 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答： 
5
6
 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

？ 

去年 
1 

去年比今年少的重量 

1

6
 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

將今年水果收成的重量當作 1，去年收成的重量相當於
多少？也就是去年的重量是今年的幾倍？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：
5
6
； 

5
6
 倍 

1 

1 － 
1
6

 ＝ 
5
6
 

將今年收成的重量當作 1，去年收成的重量比今年少 
1
6
，去年的相當於多少？ 

今年 

？ 

去年 
1 

去年比今年少的重量 

1

6
 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 



幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3000 

公斤，所以去年的收成是…… 
 

去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 



去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 

幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3000 

公斤，所以去年的收成是…… 
 

5

6
 



去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 

幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3600 

公斤，所以去年的收成是…… 
 

5

6
 



去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 

幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3600 

公斤…… 
 

5

6
 



去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 

幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3600 

公斤，所以去年的收成是…… 
 

5

6
 



去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 

幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3600 

公斤，所以去年的收成是…… 
 

5

6
 



去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 

幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3600 

公斤，所以去年的收成是…… 
 

5

6
 



去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 

幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3600 

公斤，所以去年的收成是…… 
 

5

6
 



去年 

去年收成 ？ 公斤 

(  ) 

幸福農場去年水果收成的重量比今年少 
1
6
，回答下面

問題。 

如果今年收成 3600 公斤，去年收成幾公斤？ 

比較量比基準量少 
1
6
，已知基準量，求比較量  

  答：3000 公斤 

2 

3600 × 
5
6

 ＝ 3000 

今年 

去年比今年少的重量 
今年收成             公斤 

1 
1

6
 

3600 

去年收成是今年的 
5
6
 倍，今年收成是 3600 

公斤，所以去年的收成是…… 
 

5

6
 


